

聚焦主业 凝心聚力 转化优势 尽责至善

能动总厂扎实推进党委重点工作

■特约记者 郭红梅 报道

本报讯 今年以来,能动动力总厂党委坚决贯彻全面落实从严治党各项要求,聚焦主责主业,全面落实党建体系建设,凝心聚力将党的政治优势转化为竞争优势,鼓励克难奋进的正能量,确保总厂“保安全、保稳定、保环保、保降本增效目标”的实现。

该厂明确2016年党建重点工作,一是认真整改不严不实问题,持续深入抓作风改进。坚持老问题和新问题一起盯紧抓实。开展“双学”活动,强化看齐意识。坚持执行领导干部联系点调研制度。建立健全作风建设领导示范机制。

《中国共产党廉洁自律准则》和《中国共产党纪律处分条例》下发后,峨口铁矿通过中心组学习、党课、峨矿内网、宣传栏等多种形式广泛宣传,使广大党员和党员干部牢固树立党章党规党纪意识,做到守纪律、讲规矩,知敬畏、存戒惧。图为党员正在宣传栏前学习《准则》和《条例》。 王振华 摄

■通讯员 岳九成 报道

冷轧硅钢厂精心设计基层党支部组织生活

本报讯 为充分发挥基层党组织的凝聚力和战斗力,把党的政治优势转化为竞争优势,近日,冷轧硅钢厂党委聚焦现场实际,精心设计基层党支部组织生活。

规定动作八项:一是着眼于快速将公司要求传达至每名党员,形成本支部年度总结、计划。以开党员大会方式进行,全体党员参加。二是着眼于发挥党员在完成生产经营建设任务中的带头作用,提出“争优”行动具体措施。三是着眼于党员充分行使民主权利,开展民主评议党员专题组织生活会。四是着眼于党建带团建的要求,发挥党员带团员的作用,开展党团联合组织生活。五是着眼于党组织服务群众的要求,发挥党员带动作用,开展党组织、党员服务群众工作。六是着眼于帮助和促进党员提升素质,开展党员学习、读书心得或业务交流活动。七是着眼于支部支持和帮助党员承担家庭责任和社会责任,开展党员家庭责任、社会责任主题交流活动。八是着眼于职工群众对党组织和党员的评价,开展群众满意度测评。

自选动作四项,紧盯调整结构、提质增效、立足岗位、学习先进、尽责至善等内容自行开展创新富有实效的自选动作。每季度一次,全年四次。自选动作要按照“调研立题、设计方案、实施效果、评估改进”的党组织生活步骤,努力调动每一位党员的积极性、主动性和创造性,激发党员做党组织生活的设计者、参与者和体验者,体现党员在党组织生活中的主体地位,实现“我的生活我做主”。

二是坚定理想信念忠诚教育,持之以恒抓思想建设。强化领导班子思想武装,提升政治引领能力。强化纪律红线底线意识,督促全员廉洁从业。强化形势任务宣传教育,形成全员思想共识。三是严格“两个责任”落实,时刻将纪律规矩挺在前。量化考核评价指标让“一岗双责”落地。加大自查案件力度强化执纪监督问责。坚持纪严于法纪在法前健全廉洁制度。四是持续践行“三严三实”,全面提升干部队伍素质。巩固活动成果持续践行“三严三实”。严格选拔培养突出党组织把关作用。充分发挥纪委监督责任强化执纪问责。五是坚持党建对标思想,扎实推行“531”工作模式。坚持党

建对标思想继续分层面推进对标。坚持从严规范“三会一课”夯实党建基础管理。坚持“双向培养”打造优秀人才集聚的领先团队。六是以党建带工建促团建,形成合力创建和谐企业。重视鼓励职工群众的首创精神。积极搭建平台服务职工成长。坚持为职工送慰问、送关爱、送温暖。

面对前所未有的生存压力,该厂党委将带领全厂党员职工坚定信心提振士气,继续发扬“关键时刻能冲上去、困难挑战面前不服输、能打硬仗敢打硬仗”的优良作风,切实做到尽责至善,积极作为,全力实现“保安全、保环保、保稳定、保降本增效”目标,坚决打赢生存保卫战。



■通讯员 高爱忠 报道

本报讯 近一段时间,东山矿坚持全面从严治党的思路,围绕生产经营任务,持续加强和改进党建工作,以党建聚人心、激活力、解难题,切实将党的政治优势转化为市场竞争优势。

强化理论学习。该矿党委通过中心

计划和检查评价考核办法,把生产任务、安全、质量、设备维护等指标融入支部工作中,细化到人头,做到千斤重担大家挑,人人头上有指标。实施支部模板化党建管理,进一步将党建工作细化、量化,使党建与生产经营相辅相成、相互促进。同时,大力宣传优秀党员事迹,按照“双向培养”的原则,努力把生产经营骨

东山矿全面从严抓党建促发展

干培养成党员,把党员培养成生产经营骨干。

加强作风建设。该矿党委倡导“日清日结,立说立行”的工作方式。春节期间,领导干部以身作则,主动作为,带领大家克服了钻机故障、雪天生产等困难,保障了生产的稳定顺畅,并始终保持惩治腐败,狠刹“四风”的高压态势,对全矿的重点部位和关键人员进行监督,确保了无违反八项规定的事情发生,在全矿营造了风清气正的良好氛围。

组学习、三会一课等平台认真学习习近平总书记、李克强总理重要讲话精神及公司党委书记李晓波“两会”报告等。各党支部分组对公司纪委近期下发的通报进行了讨论,每一位党员还撰写了学习讨论心得。组织了《中国共产党纪律处分条例》和《中国共产党廉洁自律准则》考试,引导所有党员正确认识新常态,激发自我超越的内在动力。

狠抓支部建设。该矿党委结合今年的预算目标,重新修订了基层支部工作

尖矿实施达标升级评价提升党建水平

■通讯员 王玉凤 报道

本报讯 今年以来,为进一步提升党建工作水平,尖山铁矿党委准确把握基层党建的新特点和新要求,在基层党支部中实施达标升级评价,不断夯实党建工作基础,将从严治党的要求贯穿到基层党组织的日常工作。

党建工作与业务工作实现有机融合。该矿将纪检、组织、宣传、干部管理等党建工作整合为“基础管理达标评价体系”,围绕矿部中心任务,坚持党建工作与业务工作同谋划、同部署、同考核,将党务与业务有机整合,实现管事必管人,管事

必管廉。

实施达标升级评价。为推进基层党支部自主管理及问题的闭环管理,实现持续改进,该矿党委在推进基础管理达标升级评价时,设立工作的底线和标准,围绕纪检、组织、宣传等模块,划分底线工作和基本工作,底线工作是必须开展的工作,不得造假,也是评价的否决项,基层党支部只要有一项底线工作未开展便不达标。

强化监督,形成闭环管理。该矿将达标升级评价结果公开化,通过尖山铁矿《文化观察》、矿部内网、党务公开等形式在全矿范围内公示,将评价结果与干部绩效挂钩,对不达标的支部书记或主管每月

学标兵作贡献

■张敏

通过视频观看《2015年度党员标兵先进事迹》后,我感受颇深,深受启发。每一个时代都有一种先进的精神,这种精神源于我们身边每一个身份普通、岗位平凡、业绩突出的共产党员们,这种精神成为了推动企业乃至社会前进的原动力,引领着无数人战胜困难、不懈创新、勤勉开拓。



党员标兵们虽工作在普通的岗位上,但却能做出骄人的业绩,这就是一种值得让人学习的精神实质。作为一名共产党员,如何学习他们的工作方法在实际工作中踏好自己的工作步伐,落实好党的群众路线教育实践活动的精神实质,结合自身工作实际开展工作是一项任重道远的艰巨任务。

党员标兵之所以能在平凡的岗位上干出突出的业绩,就是因为他们始终有着为企业干好事业的坚定理想信念。作为一个有责任的太钢人,要学习党员标兵那种为企业甘于奉献的伟大精神,学习党员标兵那种坚定理想信念、以公司振兴为己任的主人翁精神,学习党员标兵那种勇于创新、争创一流、与时俱进的进取精神和开拓精神,学习党员标兵那种艰苦奋斗、艰难创业的拼搏精神,学习党员标兵那种淡泊名利、默默耕耘的老黄牛精神和甘于奉献、乐于服务的忘我精神,学习党员标兵那种紧密协作、相互关爱的团队精神。这些闪光的精神,是各行各业在千变万化复杂的社会环境下前进的动力保障。

学习党员标兵,不光是喊口号,不光是做表面文章,而是学习党员标兵所表现出来的精神,这是一种无华的忠诚、一种朴实的敬业、一种与日俱增的进取,更有一股指导我们实践的强大力量。

党员标兵是时代的旗帜。大力弘扬党员标兵精神,我们就要牢固树立在工作中老老实实做人、踏踏实实做事的人生态度,像党员标兵一样,从自身做起,从一点一滴做起,从平凡的小事做起,以自身的行动立足于实际工作,带领职工投入到各自的工作岗位中,牢固树立责任、忠诚、学习、进取的核心价值观。

让我们以一种学习党员标兵、崇尚党员标兵、争当党员标兵的精神去诠释标兵的含义,以一种默默无闻、甘为孺子牛的心态为打造和谐稳定的企业作出新的贡献。

进行考核,同时将评价结果作为该单位评先评优的重要依据,促进基层支部主动解决问题、达标升级,将从严治党责任落到实处。

苏福林同志逝世

原四轧厂厂长苏福林同志,因病于2016年3月10日逝世,享年92岁。

苏福林同志,1949年4月参加革命工作,1952年5月加入中国共产党。

